

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ и МОРСКО ДЕЛО

На вниманието на
Г-н Костантин Луков
Председател на
Общински съвет Бургас

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
0800-4780 / 14.05.16

ОТЧЕТ

От Диян Вълков Димов

До се вярва
14.05.16г.
Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело

Относно: Дейността на ПКТМД при Общински съвет Бургас за периода 01.11.2015г. – 30.4.2016 година

Уважаеми господин председател,

Във връзка с изпълнение разпоредбите на член 27 от ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и качеството си на председател на ПКТМД, Ви представям отчет за дейността на комисията за периода месец ноември 2015 – месец април 2016 година.

Комисията за периода работи в състав:

Председател: Диян Вълков Димов, Зам. председател: Николай Асенов Тишев, Членове: Димитринка Иванова Буланова-Митрева, Димитър Христов Христов, Лиляна Стоянова Драгоева, Ангел Димитров Божидаров, Антон Пенев Берданков.

Комисията не е разработила и приела свои вътрешни правила за работа, а се ръководи от общите текстове и принципи на утвърдения от Общински съвет Бургас Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.

За разглеждания период комисията е провела 7 /седем / редовни заседания, на които са разгледани 48/четиридесет и осем/ докладни записки, 2/два/ доклада, 1/едно/предложение, 1/една/ подписка, 3/три/ отчета, 1/едно/ искане и 1/едно/ заявление.

През разглеждания период комисията обсъди докладната записка за проекто-бюджета на Община Бургас за 2016, който в последствие се гласува в общински съвет и приет.

В стратегически аспект за устойчивото развитие на града в транспортното направление изключително важно беше дебатирането и приемането на новата транспортна схема на град Бургас, утвърждаването на маршрутите на движение на автобусния и тролейбусен общински автопарк, ВРТ линията и захранващите/фидерните/ такива, спирките и терминалите, приемането на тарифната политика и електронното таксуване. Преди окончателното гласуване на текстове членовете на комисията участваха в широк кръг обществени обсъждания с гражданите и заинтересованите страни по темата, като част от рационалните и ефективни предложения бяха надлежно отразени и съответно положително гласувани. До края на м.юни новата система следва да влезе в експлоатация

със съответния изпитателен срок/съвместяване с досега действащата система за тарифиране/.

Основните преимущества изведени като характеризиращи изпълнението на проекта Интегриран план за развитие на градския транспорт за Община Бургас са както следват:

- оптимизиране на дублиращите се маршрути на автобусните линии;
- запазване на цената за превоз и намаление на същата при електронно таксуване и прехвърляне на друга линия в рамките на определен период от време;
- висока степен на информираност и повишена възможност за индивидуално планиране;
- устойчивост на системата и надграждане на същата в система сити-карт/една карта за посещения на културните и исторически забележителности, изложби, мероприятия, събития до позволяваща плащане на местни данъци и такси и др.подобни.

За подобряване на транспортното обслужване на новите съставни селища на общината комисията гласува положително за даване на съгласие за теглене на инвестиционен кредит от страна на общинския превозвач за придобиване на нови 7/седем/ съчленени автобуса.

С цел подобряване на реда и начина на движение и паркиране на МПС в централна градска част и района на МБАЛ се обсъдиха и гласуваха промени в схемата на Синята зона.

Комисията дебатира и прие минималните и максимални цени на таксиметров превоз на пътници за един километър пробег за територията на общината, като същите се запазват по действащите такива през предходната 2015 година. Обсъдени и гласувани бяха предложенията на сдружението „Независим транспортен синдикат АВТО 94” относно обособяването на таксиметрови стоянки в града.

Следва да отбележа и приетите през периода решения с дългосрочна перспектива за успешното развитие на общината – новата Наредба за финансовото подпомагане на Бургаски спортни клубове, и реда и условията за ползване на спортни обекти и съоръжения и решението за финансиране чрез дългосрочен кредит от „РФГР”АД и „СЖЕ”АД на спортния комплекс в ж.к. Славейков.

По преобладаващата част от материалите постъпили за разглеждане в комисията, членовете активно участват с предложения, допълнения и експертни становища, което спомага за подобряването им, като последващо разглеждане в заседанията на общинския съвет.

Съгласно текстовете на *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас*, заседанията на Комисията са открити, на същите присъстват всички заинтересовани страни, граждани, медии.

Заседанията се протоколират и се подписват по съответния ред, протоколите са публични и са предоставени за запознаване чрез интернет страницата на Общинския съвет Бургас.

Изготвил:

Диян В. Димов

Председател на постоянната комисия по транспорт и морско дело

14.05.2016г.

Гр. Бургас